

瑞周刊

今日4版 NO.7673
2022年9月17日 星期六
责任编辑 李群 编辑 钱枫枫

瑞报

致读者

2022年什么词最火?“预制菜”必须名列榜单!

近年来,在疫情防控背景下,人们的餐饮消费习惯和消费场景发生了巨大变化。同时,餐饮业标准化程度不断提高和供应链不断完善,物流配送体系和冷链技术的进步为预制菜发展解决了采购、存储和销售等难题,加速了预制菜发展。

面对万亿市场的新赛道,如何解锁“风口密码”,并抢占先机,一起来看瑞安是怎么做的吧!

风口上的“预制菜” 如何破局



市民挑选预制菜(记者 孙澳摄)



预制菜出海
瑞安味道新航路

看“瑞安烟火味”
如何预制

>>>第2-3版



藏在时光里的公共出行记忆
——瑞安公交车变迁史

>>>第4版

一周回眸

南滨江小学(安阳实验小学南滨江校区)开工,开设36个班、1620个学位
优质教育资源共享促“教育共富”

9月9日上午,瑞安市南滨江小学(安阳实验小学南滨江校区)开工仪式盛大举行,江南新区管委会、市教育局、飞云街道办事处、飞云教育学区、安阳实验小学等单位负责人与特邀嘉宾共同见证这一重要时刻。南滨江小学建设工程项目投资估算2.6951亿元,办学规模为36个班、1620个学位,按全日制完全小学I类标准实施,工期800日历天。未来,该校作为安阳实验小学分校,将实现优质教育资源共享、均衡配置、协同发展。

发放消费券 举办车展
发布《首发首店经济实施细则》
“浙里来消费·2022金秋购物节”正式开幕



9月10日10时许,“浙里来消费·2022金秋购物节”开幕式暨中秋汽车展启动仪式在新湖广场举行。现场发布了《瑞安市首发首店经济实施细则》,启动汽车消费券发放仪式。作为瑞安金秋购物节系列活动的首场活动,中秋车展也于当天在新湖广场举行。

解锁午睡新姿势!
这里的孩子们“躺平”了



孩子在学校里如何午休,一直是家长们非常关心的问题。新学期,市实验小学万松东路校区率先开展“午睡试点”:一年级学生正式开启了“躺平”午睡模式。

历时三年,35部古籍“涅槃重生”
——记《永嘉学派丛书》出版背后的故事

9月16日下午,《永嘉学派丛书》首发仪式暨永嘉学派研究前沿论坛将在杭州市举行。这套《永嘉学派丛书》由我市主导编纂,于今年6月正式出版发行。该套丛书分为23册影印出版,包括19位作者35部古籍作品。这是自瑞安先贤孙氏父子校刻《永嘉丛书》以来一次最大规模的永嘉学派文献整理,所选底本多为精校本或稀见批注本,精心抉择不同版本,成为目前最全面、最完整反映永嘉学派学术脉络的丛书。

外宣亮点

《台风“梅花”来袭 浙江瑞安:落实防台工作 258艘渔船回港避风》
(9月12日央视《第一时间》)

《浙江瑞安:保稳提质 蓄力前行》
(9月12日新华网)

《文成瑞安山海客厅项目启动》
(9月13日温州日报一版)

《温州瑞安:“寻找捐赠人”牵出山区教育共富梦》
(9月13日人民网)

《温州瑞安:就业援助“暖心活动”专场招聘会 为重点人群解决就业问题》
(9月15日学习强国)